



«У войны не женское лицо» - такова была тема очередного заседания клуба поисковиков в благотворительном фонде «Витязь» в последний день весенних каникул. В зале собрались юные следопыты со своими учителями из городских школ №№47,8, 12, 7, 17, 14, 85, 54, 58, 22, 74, 86, 41 и 16 и поисковики старшего поколения, люди, равнодушные к сохранению памяти о войне - Л.В.Лебедева и В.А.Гавриленко.

А на сцене сидели ветераны Великой Отечественной войны, наши горловчанки - Ирина Алексеевна Горенкова и Валентина Георгиевна Золотарева, подпольщица Елизавета Даниловна Долгих, дочери славных героинь войны Наталья Васильевна Будянская и Светлана Сергеевна Александровская.

Ребята из ОШ №16 подготовили рассказ о нелегкой судьбе ушедшей в начале 1942 года на фронт студентки лесного техникума И. Горенковой. А затем Ирина Алексеевна сама рассказала детям о том далеком и страшном времени.

Затем слово предоставили фронтальной медсестре Валентине Георгиевне Золотаревой, которая поделилась воспоминаниями о войне.

Волнующим был рассказ о трудных днях фашистской оккупации в Горловке выпускницы 1941 года Елизаветы Даниловны Долгих.

Поисковые группы из школ №№ 41, 85, 54, 58, 74, 86 поведали о судьбах женщин-горловчанок Галины Александровны Павловской, Ноны Степановны Никоновой, Веры Игнатьевны Братерской, Екатерины Ивановны Авдеенко и Анны Константиновны Загребельной и других.

Ученик школы №22 Дмитрий Мирошниченко рассказал о судьбе своей прабабушки, Снеговой Ольги Филипповны, которая работала оstarбайтером на принудительных работах в Германии.

Учащиеся каждой из присутствующих на встрече школ подготовили отчет о своей поисковой деятельности, сопровождая свой рассказ о женщинах-горловчанках фотографиями и документами.

На встрече выступила Наталья Васильевна Будянская, дочь ветеранов Великой Отечественной Авдеенко, и передала на хранение бесценные реликвии своей семьи - боевые награды покойной матери - в музей благотворительного фонда «Витязь».

Затем участники встречи отведали фронтальную кашу с тушенкой и чай с леденцами и конфетами-подушечками.

На протяжении всей встречи звучало много стихов о войне, а в заключение ветераны с молодежью пели фронтальные песни.

"Горловский Медиа Портал"